

联合监管集中整治

全区1021家房企被约谈

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

2020年,全区各级住房和城乡建设部门联合市场监管部门从房地产开发方面、建筑施工方面、物业服务方面等进行了集中整治,取得了较好的成效。

据介绍,在房地产开发方面,集中整治房地产

开发企业商品房屋销售广告宣传、商品房屋合同监管、全装修商品房屋质量监管、验收和商品房屋面积测绘程序等方面存在的问题;在建筑施工方面,集中整治建筑施工现场建筑材料质量安全和全程监管等方面存在的问题;在物业服务方面,集中整治物

业前期准入、物业收费标准制定、物业广告收费管理、物业收费标准与服务水平等方面的问题。

通过集中整治,全区共约谈1021家房地产开发企业,下发整改通知书1050份,现场整改项目445个,注销446家房地产企业开发资质,处罚507家房地

产企业,罚款920万元。追缴、归集住宅专项维修资金1.93亿元。对435家房地产中介机构下达整改通知书,对156起各类违法违规行为进行查处,联合实施惩戒152家。抽检77个在建工程项目建材质量,下发执法建议书12份,停工整改通知书14份,隐患整

改通知书36份,约谈7个工程项目21家企业负责人。对797家被信访投诉的物业服务企业现场核实调查处理,对165家有严重过失行为的,对企业法人约谈,进行现场整改。全面推行房屋买卖合同、房屋租赁合同、房屋抵押合同网签备案制度,加强房屋交

易资金监管,从源头化解风险隐患。

今后,我区将把精准打击侵害群众利益违法违规行为、规范房地产市场秩序作为整治房地产市场乱象工作的重中之重,进一步加大专项整治、综合治理力度,让广大人民群众真正“安居乐业”。

摘草莓

元旦期间,在位于呼和浩特市新城区讨思浩村的百鲜现代农业园区,新年第一茬大棚草莓进入采摘收获期。刚刚从大棚里采摘下来的草莓被运往园区处理中心一号车间,经过计量、农残检测和除尘后再送到二号车间,合格的草莓覆膜包装,进入成品库,随后销往全国各地。据了解,该园区共种植草莓288棚,同时辐射带动了周边村500多棚的草莓种植户。

摄影/北方新报正北方网记者 王利军



阿里巴巴2020年度正能量人物评选今起投票:本报推荐的社区好书记宋敏入围

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)

12月22日,北方新报正北方网刊发消息对北方新报联合阿里巴巴天天正能量及全国近百家主流媒体,启动2020年度正能量人物评选一事进行了报道。经过广大网友和各地媒体推荐,目前所有参评案例已经确定,本报推荐的“疫情期间把流浪老人接回家的社区书记宋敏”成功入围候选。1月5日0时,评选投票正式拉开帷幕。新年伊始,让我们一起为这位社区好书记点赞,为2021温暖开年。

2020年度正能量人物评选,主要聚焦2020年发生在我们身边的平凡人的温暖故事,主题为“守望相助、情深意长”。经过筛选评估,最终确定了82个正能量案例入围最终的投票

环节。这82个候选案例的主人公,全部都是我们身边的普通人,他们个个温暖善良、有情有义,曾在2020年带给了许多人感动和力量。这其中也有我们熟悉的内蒙古面孔。她就是此前本报曾经重点报道过的疫情期间把流浪老人“捡”回家照顾的社区好书记宋敏。宋敏是内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗温都尔镇新利社区党支部书记,2020年2月14日,正值新冠肺炎疫情期间,宋敏将无家可归的流浪老人接回家照顾,为老人洗澡、剪指甲,照顾一日三餐,事无巨细,宋敏从不假手于人。这个温暖的故事经本报全媒体平台报道后,在全国产生了巨大反响,阿里巴巴天天正能量也联合本报为宋敏颁发了10000元天天正能量特别奖。

根据评选规则,82个候选正能量案例将被划分为“年度正能量瞬间”和“年度正能量故事”两大类别,按照“评委投票”和“网友点赞”同时进行的方式评选,其中评委由资深媒体人及正能量合伙人代表组成。评选结果根据“评委投票”和“网友点赞”8:2的权重进行综合排名,每个类别排名前10者,当选为阿里巴巴2020年度正能量人物。当选者除了获得主办方颁发的荣誉奖杯外,还将获得阿里巴巴的邀请,出任“天天正能量合伙人”,并可作为联合倡议发起人参与到“2021,让幸福来敲门”公益活动活动中去。这项活动是此次年度正能量人物评选的后续公益项目,旨在号召全社会共同为身边的困难家庭和特殊人群送上一份特别

的温暖和祝福,让人与人之间守望相助的温情,在2021年继续传递下去。

本次评选投票从1月5日0时开始,至1月11日24时结束,最终评选结果将于1月12日在“天天正能量”官方微博、公众号、头条号、抖音号等平台公布。

欢迎您长按识别下方二维码,或关注“天天正能量”官方微信(ID:zhnlali),点击左下角“年度评选”进入投票页面,为内蒙古候选人宋敏(候选编号21)点赞助力,让这份温情暖意在2021继续绽放光芒。



内蒙古新增境外输入确诊病例1例 治愈出院4例

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍) 1月4日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年1月3日7时至1月4日7时,内

蒙古自治区报告新增境外输入确诊病例1例、治愈出院4例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场),无新增疑似病例和无症状感染者。

截至1月4日7时,现有境外输入确诊病例20例,均在定点医院隔离治疗。

疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

临河区法院联合邮政发行《民法典》施行纪念封

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 为切实做好《民法典》的普法宣传,推动《民法典》更好地融入百姓生活,1月1日,临河区人民法院联合邮政部门制作的《民法典》施行纪念封在临河区发行。

为了全力扩大《民法典》的受众面和知晓率,提升宣传影响力,临河区人民法院在自媒体宣传、“法官六进”活动等常规宣传的基础上,以《民法典》施行纪念邮票发行为契机,与巴彦淖尔市邮政分公司合作,制作发行了《民法典》施行纪念封。该纪念封采用《民法典》、獬豸、阴山和临河区人民法院审判楼等元素作为主题图案,寓意作为《民法典》施行的主力军,人民法院将在学深悟透的基础上,切实宣传、贯彻、维护好《民法典》。该纪念封配套贴用了当日发行的《中华人民共和国民法典施行》纪念邮票,发行量为1000枚,同时刻制使用了一枚纪念邮戳。

谨防儿童遗尿症

长期以来很多家长并不认为孩子尿床是什么大问题,认为是孩子玩累了、喝水多或者干脆是因为懒,没有养成良好的生活习惯造成的。其实不然,5~12岁的孩子经常性尿床达每星期两次以上,就可以诊断为“儿童遗尿症”。

对于本病家长常有三个误区:一是尿床会不治自愈;二是病急乱投医,拿保健品当药;三是治疗求急、求快。

导致孩子尿床的根本原因:一是脾胃不和、肾气不足等脏腑功能失调所致;二是中枢神经发育障碍导致尿感信号无法准确、及时地传递到大脑所致;三是膀胱功能紊乱或括约肌束缚力下降所致。孩子被诊断为本病后需尽早治疗,晚治疗不但会增加治疗难度,还会因尿床给孩子造成危害影响一生。

今天给家长们提供些家庭养护知识:一.睡前3小时开始限制饮水及摄入水果,同时锻炼排尿习惯。二.避免辛辣刺激、含咖啡因或茶碱类的食物和饮料,晚餐宜早、清淡饮食,睡前不宜剧烈活动或过度兴奋。三.尽早睡眠,保证孩子的睡眠质量,尿床往往发生在后半夜,小儿睡眠时间早,后半夜睡眠变浅,尿意能刺激小儿觉醒,避免尿床。

内蒙古自治区中医医院儿科赵旭晨:医师,中医儿科硕士,擅长用中药、推拿治疗小儿呼吸系统、小儿消化系统及儿童抽动症等儿科常见病多发病。

